

URA: Lokalni poslanici DPS-a kontinuirano štete interesima Pljevljaka

Komentari (0)

Krajnje je vrijeme da građani Pljevalja uskrate povjerenje onim poslanicima, koji umjesto zastupanja interesa vlastitih građana, poslušno izvršavaju naređenja podgoričkih gospodara, poručili su danas iz pljevaljskog odbora Građanskog pokreta Ujedinjena reformska akcija URA, kritikujući što lokalni poslanici Demokratske partije socijalista štete interesima Pljevljaka.



URA

Kako su kazali iz URA, ti poslanici, umjesto aktivnog učešća na skupštinskim zasjedanjima, upornom ćutnjom i dizanjem ruke po partijskoj direktivi prilikom donošenja važnih odluka ništa ne čine da zaštite interese svojih sugrađana.

Nevladine organizacije Mans i Green Home uputile su skupštinskom Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje zvaničan zahtjev da to skupštinsko tijelo zakaže kontrolno saslušanje Ministra zdravlja Budimra Šegrtića i drugih Vladinih zvaničnika zaduženih za zdravlje građana.

"Na kontrolnom saslušanju je trebalo da se raspravlja o uticaju planirane nove Termoelektrane na obolijevanja i prijevremene smrti građana Pljevalja, kao i ukupno sve goroj zdravstvenoj situaciju Pljevljaka, ali taj zvanični zahtjev nije naišao na razumijevanje kod predstavnika DPS-a u pomenutom skupštinskom Odboru", istakli su iz pljevaljskog odbora URA.

Oni su naglasili da su, kao i mnogo puta ranije, Vlada Crne Gore i njeni predstavnici u skupštinskim Odborima blokirali sve inicijative da se poboljšaju uslovi života Pljevljaka rješavanjem sve većeg ekonomskog propadanja grada, enormne nezaposlenosti, loše socijalne, ekološke i zdravstvene situacije u gradu, sve prisutnijeg iseljavanja, neuobičajeno visoke smrtnosti i negativnog prirodnog priraštaja.

"Na taj način su predstavnici republičke Vlasti, kao i njihovi predstavnici u lokalnoj samoupravi i republičkom Parlamentu, po zna koji put iskazali, nebrigu i spriječili svaki pokušaj da se pomogne građanima Pljevalja", naglasili su iz URA.

Oni su istakli da se, istovremeno, izbjegava prezentacija zvaničnih podataka o zdravstvenoj situaciji Pljevljaka.

"Umjesto da nadležni zakažu sjednicu Odbora na kojoj bi saopštili domaćoj javnosti, a naročito građanima Pljevalja zvanične podatke o postojećem stepenu obolijevanja, broju i vrsti oboljenja, podatke o najtežim bolestima i stepenu smrtnosti u proteklom periodu, tri poslanika DPS-a bili su uzdržani, a četvrti je bio protiv zakazivanja kontrolnog saslušanja", dodali su iz URA.

Prema njihovim riječima, to je posebno neshvatljivo jer su dva predstavnika DPS-a po profesiji ljekari, a na taj način su jasno pokazali koliko ih je briga za zdravlje građana Pljevalja.

"Da stvar bude još gora, poslanica DPS-a iz Pljevalja Maida Bešlić bila je uzdržana, iako se od nje najprije očekivalo da podrži inicijativu koja se tiče zdravlja njenih sugrađana", saopštili su iz GP URA.

Iz te partije su pozvali Pljevljake da na sljedećim izborima uskrate povjerenje onim partijama i njihovim predstavnicima koji rade protiv njihovih egzistencijalnih potreba i interesa.

"Povjerenje ukažite onim političkim subjektima kojima su vaši interesi na prvom mjestu", zaključili su u Opštinskom odboru URA Pljevlja.